

龙门财经 新闻资讯



龙门财经 参加罗德曼投资年会特别晚宴

作为纽约资深融资机构的龙门财经，受邀参加2010年9月13日在美国举行的罗德曼投资年会特别晚宴，并出席珍妮·杰克逊的演唱会。

美国罗德曼证券公司是一家为各个领域的公共及私营公司提供金融服务、战略咨询，以及相关业务的全方位服务投资银行。在为机构投资者提供研究服务、证券销售及交易服务的同时，罗德曼亦是在PIPE（上市公司私募）市场和RD（注册发行）市场上的领先者。罗德曼专注中国市场，是华尔街最具实力的投资银行之一，根据Sagient研究系统，2005年至今，罗德曼在PIPE和RD市场上交易总量一直排名第一，并已累计成功完成了100余家上市公司的融资案例。

据悉，本次罗德曼投资年会以为企业和相关投资者提供交流平台为宗旨，将会有近百家中国企业参加此次年会。

本期内容

龙门财经参加罗德曼投资年会特别晚宴	1
龙门财经协办中国国际投资促进会在纽约举办路演活动	1
龙门财经行政副总裁代表纽约分析师协会参加全球CFA协会领袖大会	2

龙门财经 协办中国国际投资促进会在纽约举办路演活动

为了加强中国和美国资讯科技合作，以及进一步推进中国和美国IT企业彼此间交流合作的机会，中国国际投资促进会于9月21日在纽约威斯汀酒店举办路演活动。龙门财经投资者关系管理公司协办此次路演活动，龙门财经董事总经理Robert Schechter出席此次活动，并在活动现场致欢迎词。

本次路演活动分为两个部分进行探讨。第一部分将着重了解政策背景以及对目前中国的IT服务行业现状进行介绍；而第二部分将着重交流对于IT服务行业不同的见解和从多个方面去了解中国的IT服务行业的想法。内容包括：中国国内IT市场需求的热点问题、中国的IT服务行业的业务模式、人才和IT成本的问题、IT服务业和知识产权保护等。

参加此次路演活动的服务供应商包括：海辉软件国际集团公司、北京瑞友科技股份有限公司（原北京用友软件工程有限公司）、博彦科技（北京）有限公司、中软国际有限公司、中讯软件集团股份有限公司、奔步公司、竞优（广



州)信息技术有限公司有限公司、DigiCentury公司、西艾(广州)软件开发有限公司、电讯盈科企业方案(广州)有限公司。

关于中国国际投资促进会

中国国际投资促进会于2006年1月经国务院领导同意,由中华人民共和国民政部批准登记注册;是由中华人民共和国商务部主管的具有独立法

人地位的全国性、非营利专业社会团体。其宗旨是整合全国的投资促进资源和力量,建立全国性的经贸投资促进平台,实施中国政府制定的投资促进战略;协助各级政府改善投资环境、扩大对外宣传,提高吸收外商投资的质量;推广多元化投资促进产品,为促进外商来中国投资和中国企业到海外投资、参与国际经济技术合作提供有效服务。

龙门财经行政副总裁 代表纽约分析师协会参加全球CFA协会领袖大会

作为CFA(特许金融分析师)协会的会员以及纽约分析师协会FCC系列讲座的监制,龙门财经行政副总裁朱丽洁女士代表纽约分析师协会在9月23日参加全球CFA协会领袖大会。

CFA协会是一家全球性投资专业人士会员组织,负责在世界各地主办CFA(特许金融分析师)及CIPM(投资表现衡量证书)考试课程,并为投资业发表研究成果、开展职业发展项目和制定自愿的、以道德为基础的专业和投资表现报告标准。CFA协会在133个国家和地区拥有约100,000名会员(其中包括遍布于全球86,000多名CFA特许资格认证持有人),并在57个国家及地区拥有136个会员协会。

近几年,中国处于经济高速发展的时期,中国的资本市场也随之快速发展,因此,金融行业的人才需求也迅速增长,中国报考CFA的人数也呈直线上升之势。对于中国的资本市场发展,朱丽洁认为中国的金融投资业尤其要多注意从业人员的道德培训,因此更需要CFA协会继续大力宣扬职

业道德,进一步推动全球投资业界发展,致力保障投资者利益。

CFA 会员概况

根据CFA协会的资料显示,48%的会员是投资及基金公司、银行、保险公司,以及其他买方公司的金融分析师和投资组合管理人;18%是卖方分析师、投资银行家和经纪人;14%是投资顾问;20%是学者、监管人士、会计师、咨询师和其他人士。



上图:朱丽洁